



Перед судом предстанет уроженец Курской области, обвиняемый в жестоком избиении гражданской супруги, повлекшем ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя г. Павловска Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, в вечернее время 23 сентября 2015 года, вернувшись с работы, 39-летний мужчина обнаружил свою гражданскую супругу в состоянии алкогольного опьянения. Во время общения между ними возникла ссора из-за того, что женщина потратила денежные средства, оставленные супругом на продукты питания, для приобретения спиртных напитков. В ходе конфликта мужчина нанес супруге брючным ремнем не менее 5 ударов по спине и бедрам, а также более 40 ударов руками по голове, туловищу и конечностям. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась спустя несколько дней в комнате общежития, расположенного в мкр. Гранитный г. Павловска Воронежской области.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении вышеуказанного преступления и в подробностях сообщил об обстоятельствах деяния.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/997948>